

豫西一站式农副产品物流交易中心

洛阳 宏进农批
中国农产品交易 中国农产品交易所 中国农产品交易所 中国农产品交易所

旺市现铺 低至 5500元/m²

带租约销售 今天买 今天赚

市场价66元一箱的伊利亚慕希只需49元,市场价75元一箱的库尔勒香梨 仅需25元,原价每瓶168元的52°海之蓝现在120元就能买到手……

元旦小长假 来宏进农批“抢”年货吧



核心提示

□记者 王振华

新年就要到了,给家人、朋友准备什么新年礼物呢?糖果、饼干、烟酒、干果、乳品……元旦假期到洛阳宏进农副产品国际物流中心(以下简称洛阳宏进农批)看看吧,你想要的新年礼物那里都有,而且价格超级便宜哦。

1 价格低 品种全

实力雄厚的洛阳宏进农批已经多次与《洛阳晚报》共同举办团购活动,在鲜果团购、干果团购等团购中,带着馥郁香气的松子、甜香可口的新疆大枣、鲜香美味的红柚、红心的火龙果等悉数登场,让市民欲罢不能。

由于洛阳宏进农批团购食品价格低、品类全,每一次团购活动都人气爆棚。很多参加团购的市民说,在这里买的东西,真是非常划算。

● 2016年1月1日至3日,元旦假期三天,由《洛阳晚报》与洛阳宏进农批共同举办大型年货团购活动!

本次团购活动主要是为方便市民置办年货而举办的,团购内容比之前的几次都丰富,而且优惠力度更大,零售也是批发价。准备购买年货的朋友们千万不要错过这次团购机会。



2 各种优质产品 尽在本次团购会

本次团购的货品非常多样,有大米、小米、食用油等健康粮油,也有产自世界各地的水果,还有多种干果、糖果等,更有伊利亚慕希、金典有机奶等奶制品,还有新疆库尔勒香梨和阿克苏冰糖心苹果,

有特别适合孕妇和婴儿肠道吸收的有机孕婴小米,酸咸爽口的东北酸菜,更有享有“东山白蜡”美誉的白桦蜂蜜。

除了上述东北特产,还有产自俄罗斯的非转基因油——“马斯拉娃”大

豆油和以世界上生长周期最长的越冬小麦为原料制作而成的“桑丘一潘沙”牌高筋面粉。

没有最好吃,只有更好吃;没有最营养,只有更营养;健康天然,绿色有机,尽在本次团购会。

下面是本次团购的部分商品展示:



(一)伊利亚慕希每箱仅49元

电视广告中“来自希腊的好酸奶”,拥有极其浓郁的口感和丰富的营养,据说比普通酸奶蛋白质含量高35%,市场价每箱66元,本次团购仅每箱49元。

(二)伊利亚金典纯牛奶每箱仅49元

伊利亚金典系列奶品均出产于地处内蒙古海拔1000多米的乳都核心区敕勒川腹地的第七牧场,肥沃的有机土壤、海拔千米的纯净空气、地下无污染的深层水源、孕育天然营养比例的优质有机牧草,精选纯正血统的荷斯坦奶牛,每一头奶牛都可以追溯到其出生地。这样的奶中精品本次团购也“放大招儿”,每箱仅49元,无论自己喝还是走亲访友,这样的价格都让人心动。

(三)阿尔卑斯、金丝猴、徐福记糖果每斤仅16元

每年过年,家里的茶几上总少不了瓜子和糖果。过年那几天,一家人围坐在一起,聊着天吃着糖果,孩子们跑来跑去,这就是“年味”吧!猴年的脚步一天天近了,本次阿尔卑斯、徐福记、金丝猴等知名品牌糖果每斤仅16元。

(四)库尔勒香梨每箱仅25元

库尔勒香梨以汁多肉甜、皮薄肉厚而出名,但由于新疆气候干燥,库尔勒香梨的个头较小。

(五)阿克苏冰糖心苹果每箱仅48元

冰糖心苹果含糖量极高,在果肉中可见蜂蜜一般的结晶,也就是我们常说的冰糖心,阿克苏冰糖心苹果皮薄肉甜,香脆可口。

另外还有52°海之蓝,每瓶仅120元;52°银剑南A3,每瓶仅65元;51°茅台汉酱,每瓶仅238元。(更多团购价格扫描文中二维码即可查询)



(资料图片)

洛阳 宏进农批
中国农产品交易 中国农产品交易所 中国农产品交易所 中国农产品交易所

航母农批市场
6066 9999
地址/洛阳市老城区定鼎北路与310国道交汇处西北角